

ПРОТОКОЛ № 2
другого пленарного засідання I сесії Довгинцівської
районної в місті ради VII скликання

10.12.2015
10.00
Зала засідань

Друге пленарне засідання I сесії районної в місті ради VII скликання продовжила вести член тимчасової президії, яка головувала за чергою згідно регламенту роботи сесії районної в місті ради **Лебідь Тетяна Іванівна**.

На другому пленарному засіданні I сесії районної в місті ради VII скликання зареєстровано 35 депутатів, 1 депутат відсутній.

Одноголосно затверджено питання щодо продовження роботи другого пленарного засідання I сесії районної в місті ради VII скликання.

У роботі сесії взяли участь: народний депутат України Гальченко Андрій Володимирович, депутати районної в місті ради VI скликання, члени виконавчого комітету, керівники структурних підрозділів виконкому районної в місті ради, головні спеціалісти за напрямками діяльності, керівники підприємств, установ, організацій району, представники: Довгинцівського відділення поліції Криворізького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області, засобів масової інформації, органів самоорганізації населення, територіальної громади району, тощо.

Лебідь Т.І. запропонувала продовжити розгляд питання «Про вибори голови Довгинцівської районної в місті ради».

Депутатами районної в місті ради запропоновано на посаду голови районної в місті ради кандидатуру депутата **Ратінова Ігоря Гарійовича** та кандидатуру депутата **Красножона Юрія Леонідовича**.

1. СЛУХАЛИ: Про вибори голови та заступника голови Довгинцівської районної в місті ради

Доповідала: Лебідь Т.І.- головуючий на засіданні від тимчасової президії

Про заслуховування кандидатів на посаду голови Довгинцівської районної в місті ради

Результати голосування: (протокольно)

«за» - 3; «проти»-32; «утримались»-; «не голосували»-;

За рішенням лічильної комісії внесено зміни до Порядку проведення таємного голосування з виборів голови Довгинцівської районної в місті та заступника голови районної в місті ради (протокол № 3 засідання лічильної комісії додається)

Після процедури таємного голосування з виборів голови районної в місті ради голова лічильної комісії Подобед М.А. оголосив результати таємного голосування.

За Красножона Ю.Л. – 12,

За Ратінова І.Г. – 18,

Невикористаний бюлетень – 1,

Недійсних – 5.

За підсумками таємного голосування, голову районної в місті ради не обрано.

Затверджено протокол № 4 від 10.12.2015 засідання лічильної комісії для проведення таємного голосування з виборів голови районної в місті ради та заступника голови районної в місті ради (протокол №4 додається).

Результати голосування щодо затвердження протоколу № 4:

(протокольно)

«за» - 30; «проти»-; «утримались»-; «не голосували»-;

Головуючий від тимчасової президії Лебідь Тетяна Іванівна оголосила перерву до 15 грудня 2015 року на 09 год. 00 хв.

Стенограма другого пленарного засідання I сесії Довгинцівської районної в місті ради VII скликання додається

ГОЛОВУЮЧИЙ ВІД
ТИМЧАСОВОЇ ПРЕЗИДІЇ

Т.І. ЛЕБІДЬ